Trabajo: operaciones con nimeros racionales

Observa los anuncios de un supermercado. ¢ Que
porcentaje de descuento realizan en cada caso?
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al precio de 2. al precio de 3.

2. Resuelve los siguientes cdlculos combinados:
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Revisa los enunciados que completo Fiona con violeta. Si hay errores, corregilos.

a, Llola pago su tablet con un 5% de recargo, por lo gue abono un 150x% de su valor,

b. Soloaboné las tres quintas partes de la deuda, es decir, el FO%.

c. Tatiana pag6 por adelantado lo que dehbia y le hicieron un descuento del 13%. Termin6 abonando el 87x.
d. Martin pago el 92,5% del preducto. Recibi¢ un descuento del 75z,

e. F| 30% del 80% de 90 es 0,30 ' 80 - 90.



